



CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT RĂZVAN ROTARU ILIE

CIRCUMSCRIPȚIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani

Municipiul Botoșani, județul Botoșani,

Str. Ștefan Luchian, Nr. 1

Telefon/Fax: 0231.531.193

Email: cabinetparlamentarrazvanrotaru@gmail.com

ROMANIA

A/PSD/743/13 C2. 2018

Data: 14.02.2017

Către: Ministerul Justiției

Ministru Tudorel Toader



ÎNTREBARE

Nr. 2891A/13.02.2018

Obiectul întrebării: Adoptarea de măsuri legislative pentru sancționarea demnitarilor și reprezentanților autorităților deliberative, executive, judecătorești și legislative din Parlamentul României și Parlamentul European pentru denigrarea și dezinformarea cu privire la statul român

Stimate domnule Ministru,

Având în vedere acțiunile de săptămâna trecută de denigrare, insultă, calomnie și dezinformare realizate în mod deliberat de anumiți europarlamentari români în cadrul dezbaterilor din cadrul Parlamentului European cu privire la modificarea legilor justiției pentru punerea în acord cu prevederile impuse de Curtea Constituțională și transpunerea Directivei Europene 2016/343, consider că este obligatoriu să adoptăm cât mai rapid măsuri legislative pentru a nu mai asista la prejudicierea demnității și onoarei poporului român și a cetățenilor români.

Consider că nu putem să mai asistăm la astfel de acțiuni prin care reprezentanți aleși ai poporului român își denigrează țara pentru a obține un avantaj în bătălia politică din interior, respectiv condamnarea de către Parlamentul European a puterii politice de la București și blocarea reformei Justiției.

În opinia mea a fost o dezbatere netransparentă, politicianistă, făcută cu rea voință. Foarte important: niciunul dintre exponenții propagandei mincinoase nu a fost în stare să indice măcar un singur amendament din Legile justiției care ar îngrădi independența justiției.

La nivel parlamentar, legile Justiției vor fi modificate în conformitate cu observațiile Curții Constituționale. PSD nu a pus niciodată în discuție deciziile Curții Constituționale și nu o va face nici în momentul de față.

În perioada următoare voi prezenta în Parlament un demers legislativ pentru sancționarea demnitarilor și reprezentanților autorităților deliberative, executive, judecătorești și legislative din Parlamentul României și Parlamentul European, care în activitățile și acțiunile oficiale care le desfășoară la nivel intern sau internațional prin declarații și documente oficiale denigrează, dezinformează cu privire la situația anumitor măsuri, legi, hotărâri adoptate și promovate de statul român. Nu voi accepta ca poporul român sau oricare dintre români să fie insultat, calomniat și să sufere prejudicii de imagine față de cetățenii altor state pentru că așa doresc la un moment dat, anumiți reprezentanți aleși sau numiți pe o funcție în structura administrației publice locale, centrale, executive, legislative sau judecătorești.

În urma aspectelor prezentate mai sus, vă rog să-mi transmiteți poziția instituției pe care o reprezentați față de oportunitatea elaborării și adoptării unui astfel de demers legislativ.

Vă mulțumesc.

Solicitat răspuns în scris.

Cu deosebită stimă,

Deputat Răzvan Rotaru